

ALBINA

REVISTA SAPTAMINALA A ASEZAMINTELOR CULTURALE

A VENIT PRIMĂVARA!

Primăvara își pregătește vopselele de un verde crud, pe care le toarnă treptat peste izlazuri, pajiști și semănături. În muguri și în lujere firave se zămislește primenirea dulce care trezește în inimile noastre prinos de energie.

Omul se alipește primăverii cu toate forțele sale. De pe bancheta tractorului, de pe suportul semănătoare, omul dezmoște țarinile, înnoindu-le spre propriul său folos.

Pe meleagurile țării noastre se desfășoară cu însuflețire campania agricolă de primăvară. La începutul marelui concert, vioara întâia vibrează, ca de obicei, în mîințele vînjoase ale mecanizatorilor. La S.M.T. Huși toate cele 73 de tractoare ale stațiunii au ieșit pe cîmp o dată cu zvîntarea tinei. În regiunea Craiova, brigada a treia de la S.M.T. Circea și-a îndeplinit încă de pe acum sarcinile de plan pentru întreaga campanie agricolă de primăvară.

Pînă la mijlocul lui martie, în regiunea București, tractoarele și atelajele araseră o suprafață de peste 25.000 hectare.

În zumzetul tractoarelor, se desfășoară lupta pentru păstrarea umezelii, stîrpirea buruienilor și îngrășarea solurilor. Colectiviștii și țărani întovărășiți din regiunea București au făcut, pînă la 16 martie, lucrări de cultivație a ogoarelor de toamnă și au grăpat culturile de păioase de pe aproape 35.000 de hectare. Pe o suprafață asemănătoare au aplicat îngrășăminte chimice și naturale.

Însămînțarea orzului, ovăzului și florii soarelui a început în toate regiunile de șes. Gospodari prevăzători, cei din G.A.S. au livrat din timp secțiilor agricole ale sfaturilor populare o cantitate însemnată de sămînță de floarea soarelui din solul sovietic VNIIMK, suficientă pentru însămînțarea a 138.000 hectare. G.A.S.-urile au mai produs sămînță de trifoi, lucernă, orz, ovăz și sămînță din îngrășămintul verde lupin. Cît despre cantitatea de sămînță de legume produsă de gospodăriile agricole de stat, aceasta acoperă mai mult de jumătate din suprafața cultivată anual în țara noastră. Aprovizionați din belșug, fegumicultorii au însămînțat pînă acum în răsadnițe suprafețe de sute de mii de metri pătrați.

Catalogul lucrărilor este tot atît de bogat și divers ca și manifestările primăverii care se coace în zeci de nuanțe și plămăuiri vegetale. Pomicultorii merg și ei în pas cu anotimpul înnoirii. Îndeletnicirea lor de căpetenie este, în aceste zile, stropitul și curățatul pomilor. În regiunea București s-au efectuat lucrări la peste 300.000 de pomi. Aci, au fost proaspăt plantate 36.000 de exemplare tinere. Livezile pomicultorilor orădeni se vor îmbogăți cu nu mai puțin de 325.000 de pomi fructiferi.

Pe ogoare, în livezi, pepiniere și răsadnițe, se desfășoară cu însuflețire lucrările de primăvară. Colectiviștii, întovărășiții și țărani individuali, oamenii de știință din agricultură și mecanizatorii deschid căi largi și sigure spre marile recolte din vară și din toamnă.



ANUL 61 ■ SERIA II

Nr. 534

Miercuri 19 martie 1958

8 PAGINI ■ 15 BANI

